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Buvinecenue A 816,819,822 212,214,220 PasnoxHTe MHOrOU/IEH HA MHOMHUTEJH:
00wezo . a) 3x + 3y; 6) 5a — 5b; B) Ta + Ty; r) 8x — 8a.
MHOMCUmeNn 3a . a)3x +6y; 06) 5a — 15b; B) Ta + 14y; 1) 8x — 32a.
cKobKku . a) 8x + 12y; B) 21a + 28y;
6) 15a — 25b; r) 24x — 32a.
. a) 2,4x + 7,2y; 8) 0,01a + 0,03y;
6) 1,8a — 2,4b; r) 1,25x — 1,75a.
B 825,830 223
(8
Cnocoo A4 838 224225228
2DYRRUPOBKU
B 842,844 . a) 3x(a + b) + y(a + b); B) bp(r — 8) + 6g(r — s);
- 6) m(x — y) — (x — y) r) (¢ + 2) — dlc + 2).
. a) 15¢(a + b) + 8(b + a); B) n{2a + 1) + m(1 + 2a);
6) 4a(x + y) — 9b(y + x); r) 11p(c + 8d) — 9(8d + ¢).
.aja(d—c)+ 3(c—b) B) 6(m — n) + s(n — m);
6) 4(p - ¢) - a(g - Pk 1) T2(x - y) - 5y - x).
La)(x -y —a(x -y B) (m + n)? + 9d(m + n);
6) 5(a + 8)* — (a + 3)% ) (p% - 6) — 4(p? — 6)~.
¢




Dopmyna A 855,860 233,235,240
pasnocmu
Keaopamos B 862,863
C
Dopmyna A 875 243244 247
pasnocmu u
CyMMBbL KY606 B 877,879 CoxpaTuTre Apo6h NMPH JOTYCTAMAIX 3HAUEHHUAX MEPEeMEHHBIX:
a) 3m + 3n 5) 4x> — 9y°. ) 4a® — 25b° .
m? — nt’ 2x + 3y’ ) 4a? + 20ab + 25b°°
6 8c—8d. | 5pg - 20g’. o) 9m* — 24mn + 16n?
c-ad’ p® = 16¢*° 9m? - 16n?
(&
Pasnoscenuena | A 885,886 248,249 PasziokuTe MHOTOWIEH HA MHOMHTEJIH:
MHOICUmMEIU C .a)3a+ 3+ na+n; B) ax + 3x + 4a + 12;
npUMeHeHuem 6) 6mx — 2m + 9x — 3; r) 2mx — 3m + 4x - 6.
HECKOJIbKUX
" enocofoe . a) Tkn — 6k — 14n + 12; B) 9m? — 9mn — 5m + 5n;
_ 6) Tx + Ta — 5ax — 5a*; r) be + 3ac — 2ab — 6a?.
.a) byt +y+ P+ 5; B) 2° + 21 + 3z + T2%
6) v — 4+ 2y - 2y% r)z - 822 +2° - 3.
.a)T7t-c-c2+T; B) x* — 6 + 2x — 3x%;
6) x*+ 28 — 14x* — 2x; r) 26® — 6 — 4b% + 3b.
B 891,892 3anuimTe BeIpaskeHWe KaK MHOTOWIEH CTAHIAPTHOTO BHJIA:

a) 2(a + 3% m 29 - 2) - (8 - 2)%
6) 4(c — b)3; e) 4(x + 4)* — 4x%(x + 12);
8) 3(-2p - ¢)’; %) (a + bY' — (b + o + (c - a)s

r) —5(m + 2n)?; 3) 2p(p + 2q)® — 3q(2p + q)>.




. Paznokure Ha MHOXHTEIHM MHOTOYJIEH:

6) *b*-2a4°h* + ab*;
r) a-2b-a*-2ab;
e) a+6a+9- b2

a) a*+2a° +a?;
B) 4a+4b-ay’- by,
o) 6a-6b-5b%+5ab;

. Pazgoxure Ha MHOXHUTENH MHOTOUJIEH:

a) x*—16—ax +4a; 6) x*+6x+5; B) x*+64.

g ‘ yﬂpOCTHTE BBIpAXKeHHe IIPH JONVCTHMBIX 3HAUEHMAX [NepeMeHHBIX:
a) a ) B) (dmn + 4n) | 5n(8m + 8)  5(Tm = Tn),
(a—b)a+b) (a-b) a (B8m — 2n) * (6m — 4n)(m — n) 1l4n ’
5) (c+d) 32c+d), 3(2c+d . o) (p—2q) . _14p(10p + 5g9) . 7(6g — 12p)
(e—df (c+d) " (c+d)c—ay (2p +q) (14— Tp)2p* - pg) * 3 '
Pewenue A 903,904
YDAGHEHuUil ¢
HOMOULbIO B Pemure ypaBHeHHuE:
Pasnooicenun na a)(g+ 1y =¢*+9; B) (4p — 2)(38p - 1) - 3(3 — p) - 12p* = 21;
MHOMCUmenu 6) (y — 2)° = y* — 8(y + 2); r) (5z = 1)(3z + 2) — 22(5z — 4) = 43 + 52"
Q Pommsre ypanmeaie:
a) {2z + 1P + (3x + 1 + (Bx — 3y = [Tx — 2}11x — 1);
0) (6 — 3xF + (5 = 4x) = 6 = (9 = Bx) + 20x - 32.
B (2x" + Tx + 3 2x" + Tx + G) = (22 + Tx + TH2x* + Tx + O) 48:
Cayuaiinvle A 939 253,254
cobvimusn
B 943,952
(o
A 255 1. Cooptcmen caenain 40 BbICTpEIIOB M Iomnai B MUILIEHb 32 pa3a. Onpeaenure

YacTOTY MOMaJaHul




Yacmoma 2. B otnene xonTpons 3aBoaa nposepuiu S00 geranei n'y 75 u3 HUX

CAyuaiinozo oOHapy>xunu Opak. Ha BeposiTHOCTHOH 1IKaie OTMETHTE BEPOSTHOCTD
codvimusn nosBJIeHUs1 OpaKOBaHHOM JeTanu

3. ®depmepy U3BECTHO, UYTO BEPOSTHOCTH MOTYYCHHUSI KOYAHOB KAITyCThI
cocrapmsieT 0,85. CKOIBKO MpeanonaraeTcsi COOpaTh KOYaHOB KaITyCTHI, €CITH
BbicaxeHO 200 KyCTOB paccabl.

B 966
(9 967
Bepoamnocmyp A
CAYHaiti0z0 B 979,980 1. ChnydaiineiM 00pa3oM BBIOMPAIOT JBa IOCJICIOBATCIbHBIX HATypPaJIbHBIX
cobvimus yucna, Meapmue 10. KakoBa BeposSTHOCTH COOBITHS «CyMMa BBIOPaHHBIX
grcen paBHa 20»?
C 981

JlomycK K KOHTPOJIbHOW pa0dOoTe MOJMy4aroT y4alluecs, BHIOTHUBIINE BCE 3a/IaHKs YPOBHS A M 4YaCTUYHO U3 ypoBHS B win
HECKOJIBKO 3a/1aHuil u3 ypoBHs C.

«5»- BBINIOJIHEHBI BCE 3a/1aHUs YPOBHS A U ypoBHs b, unu ypoas C

«4» - BBITIOJIHEHBI BCE 3aJIaHKs YPOBHS A M 4aCTUYHO YpPOBHs b

«3»-4aCTUYHO BBINIOJIHEHBI 3aaHUs YPOBHS A U ypoBHA b

«2»-ypOoBEeHb A HE BBINOJHEH, JIOO YUaIIHiiCs HE OPUEHTUPYETCS HU B OAHOM 3a/1aHHH.



